

比亞迪股份有限公司 BYD COMPANY LIMITED

(在中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:1211)

股東週年大會的出席回條

根據比亞迪股份有限公司(「本公司」)的公司章程、中華人民共和國(「中國」)公司法及適用法規,擬出席本公司謹訂於二零二零年六月二十三日(星期二)上午十時正假座中華人民共和國深圳市坪山區比亞迪路3009號公司會議室舉行的股東週年大會的本公司股東,必須填妥下列出席回條:

姓名:	H股持股總數:
身份證號碼:	
電話號碼:	傳真號碼:
地址:	
日期:	股東簽署:
H /M :	从小双句:

附註:

- 1. 根據本公司的公司章程,就上述股東週年大會而言的股東最後登記日期為二零二零年五月二十一日(星期四) (下午四時三十分前),而於二零二零年六月二十三日(星期二)名列本公司股東名冊的股東,有權在根據下文 附註5填妥及交回本回條後出席股東週年大會。
- 2. 請以正楷填寫本回條。本回條可影印使用。
- 3. 請於股東週年大會上提供 閣下的身份證(或護照)。
- 4. 請於股東週年大會上提供可證明 閣下在本公司的股權的文件副本。
- 5. H股持有人應填妥本回條,並須於大會舉行日期前20日(即二零二零年六月二日(星期二)或之前)將填妥的回條以傳真(852) 2865 0990 或郵寄(或遞送)方式交回及送達本公司的H股過戶登記處,方為有效,H股過戶登記處的地址為香港灣仔皇后大道東183 號合和中心17M樓。

